

Будьте во всем примером

В. МАРЕЦКАЯ,

народная артистка СССР,
лауреат Сталинской премии

ДОРОГИЕ ребята! Завтра у вас большой и радостный день — тридцатилетие пионерской организации, носящей имя великого Ленина. Эту знаменательную дату отмечает вся страна, весь наш народ.

Сколько замечательных людей вырастила за эти годы славная пионерская семья! День ее рождения празднуем вместе с вами и мы, взрослые, — и бывшие пионеры и те, кто рос в дореволюционное время и, к сожалению, никогда не носил пионерского галстука.

Мы горячо поздравляем вас и желаем новых успехов во всех ваших пионерских делах.

Вы, наверное, помните кинокартину «Сельская учительница». Работая над главной ролью в этом фильме, я старалась создать правдивый образ школьного педагога — человека, который изо дня в день щедро и бескорыстно отдает вам все свои знания, весь свой опыт.

Мне хотелось, чтоб каждый из вас, глядя на экран, видел в моей героине свою школьную учительницу. Если это удалось мне, значит, со своей задачей я справилась.

Недавно в составе делегации деятелей советского киноискусства мне довелось побывать в Индии. Среди индусских детей мы видели немало нищих, измученных ребят, голодающих потому, что на их богатой, обильной плодами земле хозяйничают чужеземные империалистические хищники. Глядя на этих несчастных мальчуганов и девочек, я невольно вспоминала вас, жизнерадостных советских пионеров, здоровых, веселых и счастливых детей нашей великой страны.

Вас любовно растит весь народ. О вас заботятся партия, правительство, товарищ Сталин.

Будьте же достойны этой любви и заботы.

Пионер во всем должен быть примером, а самое главное — в учебе. Ведь для того, чтобы вырасти активными строителями коммунизма, надо многое-многое знать и уметь.

г. Москва

18 МАЯ 1952

МАРЦКАЯ В. И. КОПИЯ